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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 

în intervalul 14.05.2025, ora 08.00 – 15.05.2025, ora 08.00 

 

 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

1. Situația și prognoza hidro pe râurile interioare şi Dunăre din 15.05.2025, ora 07.00 

RÂURI 

 
Debitele au fost, în general, în scădere, exceptând cursurile mijlocii şi inferioare  

ale Timișului, Siretului și Prutului și cursurile inferioare ale Someşului și Mureşului, unde au 

fost în creştere prin propagare. 

Pe râurile din bazinele hidrografice: Bega Veche, Jiu, Vedea, Bârlad, Crasna, 

bazinele mijlocii şi inferioare al Oltului și Argeșului, pe afluenții Prutului şi pe râurile din 

Dobrogea, debitele au fost relativ staționare. 

Debitele se situează în general la valori sub mediile multianuale lunare, cu 

coeficienți moduli cuprinși între 30-80%, mai mari (peste 100%) pe râurile din bazinele 

superioare ale Someșului Mare, Mureșului , Moldovei și Trotușului, pe unii afluenți ai 

Bistriței, iar mai mici (sub 30%) pe râurile din bazinele hidrografice: Iza, Tur, Someşul Mic, 

Crasna, Barcău, Crişuri, Bega Veche, Bega, Moravița, Caraş, Cerna, Lotru, Bârlad, Jijia, unii 

afluenții ai Argeșului superior, ai Mureşului inferior și ai Oltului inferior. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

Debitele vor fi, în general, în scădere, exceptând râurile din bazinele hidrografice Tisa, 

Vișeu, Iza, Tur, Someșul Mare, Someșul Mic, Arieș, unde vor fi în creștere datorită 

precipitațiilor prognozate și cursurile inferioare ale Mureşului, Timișului, Siretului și 

Prutului, unde vor fi în creştere prin propagare. 

Pe râurile din bazinele hidrografice: Jiu, Olt, Vedea, Argeș, Ialomița, Buzău, Trotuș, 

Putna, Rm. Sărat, Bârlad şi pe râurile din Dobrogea, debitele vor fi relativ staționare. 

Sunt posibile creșteri mai semnificative de niveluri și debite pe unele râuri din zonele de 

deal și de munte, datorită precipitațiilor, sub formă de aversă, prognozate. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 
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DUNĂRE 

 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 14.05.2025 – 15.05.2025 a fost 

staționar, având valoarea de 5100 m3/s, sub media multianuală a lunii aprilie (7900 mc/s) 

și mai (7250 mc/s).    

În aval de Porţile de Fier, debitele au fost în scădere la Gruia și pe sectorul Hârșova – 

Tulcea și în creștere pe sectorul Calafat – Cernavodă. 

 

 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în scădere (4900 m3/s). 

În aval de Porțile de Fier debitele vor fi în scădere pe sectorul Gruia – Calafat, în 

creștere pe sectorul Bechet – Galați și staționare pe sectorul Isaccea - Tulcea. 

 

2. Situația meteorologică în intervalul 14.05.2025, ora 09.00 – 15.05.2025 ora 06.00 

Administraţia Naţională de Meteorologie (A.N.M.) a emis în data de 14.05.2025, la ora 

10:00, atenţionarea meteorologică nr. 47, pentru intervalul 15 mai, ora 10 – 15 mai, ora 

22, vizând instabilitate atmosferică, intensificări ale vântului. Astfel,  

- COD GALBEN ATENTIONARE METEO, 1 MESAJ:  

         În intervalul menționat, în Maramureș, Crișana, Banat, cea mai mare parte a 

Transilvaniei și în zona de munte instabilitatea atmosferică se va accentua și vor fi averse ce 

vor avea și caracter torențial (cantități de apă de 15...20 l/mp în intervale scurte de timp), 

descărcări electrice, căderi de grindină, intensificări ale vântului și vijelii, în general cu viteze 

de 50...70 km/h. În zona montană înaltă rafalele vor depăși 80...90 km/h. 

         Vântul se va intensifica treptat și în Dobrogea, nord-estul Munteniei și sudul Moldovei, 

cu viteze de 50...60 km/h.    

 

Deasemenea ANM a emis, pentru intervalul 15 mai, ora 8 – 17 mai, ora 12, o INFORMARE 

Meteo vizand intensificări ale vântului, precipitații moderate cantitativ, mixte la munte, răcire 

accentuată, pentru toate regiunile (42 prefecturi, TOATE PREFECTURILE). Astfel,  

         Pe parcursul zilei de joi (15 mai) vântul va prezenta intensificări în cea mai mare parte 
a țării, iar vineri îndeosebi în regiunile sudice și sud-estice. Vor fi viteze în general de 40...50 
km/h, iar în zona montană rafalele vor depăși 60...70 km/h. 

        Ploile se vor extinde dinspre nordul teritoriului și vor cuprinde joi regiunile vestice, 
nordice și centrale, iar vineri sudul, centrul și estul țării. Vor fi mai ales averse, însoțite și de 
descărcări electrice, iar în intervale scurte de timp sau prin acumulare vor fi cantități de apă 
de 15...25 l/mp și pe arii restrânse de peste 35 l/mp.  
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         În Carpații Orientali și în Carpații Meridionali, în general la altitudini mai mari de 1500 
m vor fi și precipitații sub formă de lapoviță și ninsoare și local se va depune strat de zăpadă. 

         Începând de vineri vremea se va răci din nou, iar valorile termice se vor situa cu mult 
sub mediile multianuale specifice acestei perioade. Vor fi maxime cuprinse în general între 
10 și 19 grade și minime între 1 și 10 grade, cu cele mai scăzute valori în depresiuni. 
 

 

Această atenţionare meteorologică a fost transmisă de către Centrul Operativ pentru 

Situaţii de Urgenţă al Ministerului Mediului, Apelor şi Pădurilor către: Inspectoratul 

General pentru Situaţii de Urgenţă, Secretariatul General al Guvernului, Centrul de 

Situaţii al Guvernului, Ministerul Apărării Naţionale, Ministerul Afacerilor Interne, 

Ministerul Transporturilor, Ministerul Sănătăţii, Ministerul Economiei, Ministerul 

Agriculturii şi Dezvoltării Rurale, Comisia Naţională pentru Controlul Activităţilor 

Nucleare, Serviciul de Protecţie şi Pază, Serviciul de Telecomunicaţii Speciale, S.C. 

Hidroelectrica S.A., Agenţia Naţională de Îmbunătăţiri Funciare, precum și către 

Comitetele Judeţene pentru Situaţii de Urgenţă vizate, astfel: 

 

- Către PREFECTURILE JUDEŢELOR: Alba, Arad, Bihor, Bistriţa-Năsăud, Brăila, Buzău, 

Caraş-Severin, Cluj, Constanţa, Galaţi, Harghita, Hunedoara, Maramureş, Mureş, Neamţ, 

Sălaj, Satu Mare, Suceava, Timiş, Tulcea si Vrancea  (21 prefecturi) -COD GALBEN. 

- Către TOATE PREFECTURILE JUDEŢELOR: Alba, Arad, Argeş, Bacău, Bihor, Bistriţa-

Năsăud, Botoşani, Braşov, Brăila, Buzău, Caraş-Severin, Călaraşi, Cluj, Constanţa, 

Covasna, Dâmboviţa, Dolj, Galaţi, Giurgiu, Gorj, Harghita, Hunedoara, Ialomiţa, Iaşi, 

Ilfov, Maramureş, Mehedinţi, Mureş, Neamţ, Olt, Prahova, Sălaj, Satu Mare, Sibiu, 

Suceava, Teleorman, Timiş, Tulcea, Vaslui, Vâlcea, Vrancea și Municipiul Bucureşti (42 

prefecturi, TOATE PREFECTURILE)  – INFORMARE METEOROLOGICĂ. 

 

ÎN ŢARĂ 

 

Valorile termice diurne au crescut ușor în toată țara, însă vremea s-a menținut mai rece 

decât în mod obișnuit pentru această perioadă. Cerul a avut înnorări temporare și au fost 

averse slabe, local în Moldova, Muntenia și Dobrogea (unde pe arii restrânse au fost 

descărcări electrice) și izolat în nordul Olteniei și în Transilvania, iar noaptea pe spații 

mici în Maramureș. În zona montană înaltă au fost averse de ploaie și măzăriche. Vântul 

a suflat slab și moderat, cu intensificări locale îndeosebi în regiunile sud-estice și în zona 

Carpaților Orientali, cu viteze în general de 45...55 km/h, iar la altitudini mari în Munții 

Apuseni rafalele au depășit trecător 80 km/h. Este strat de zăpadă la peste 1700 m în 

Carpații Orientali și în Carpații Meridionali și măsura aseară la ora 21, în platformele 

stațiilor meteorologice, până la 20 cm în Munții Călimani. Temperaturile maxime s-au 

încadrat între 14 grade la Ocna Șugatag, Toplița, Joseni, Miercurea Ciuc și Întorsura 

Buzăului și 22 de grade la Calafat și Zimnicea, iar la ora 6 se înregistrau valori termice 
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cuprinse între -1 grad la Întorsura Buzăului și 15 grade la Supuru de Jos. Noaptea, izolat 

s-a format ceață. 

LA BUCUREŞTI 

Valorile termice s-au situat în continuare sub cele specifice datei. Pe parcursul zilei au 

fost înnorări temporare, iar după-amiaza s-au semnalat averse slabe. Noaptea cerul a 

devenit senin. Vântul a suflat slab și moderat. 

Temperatura maximă a fost de 20 de grade la Băneasa și 21 de grade la Afumați și Filaret, 

iar la ora 6 se înregistrau 3 grade la Băneasa, 6 grade la Afumați și 8 grade la Filaret. 

 

 3. Prognoza meteorologică în intervalul 15.05.2025, ora 09.00 – 16.05.2025, ora 

09.00 

 

ÎN ŢARĂ 

În centrul, sud-vestul, sudul și estul țării vremea se va încălzi, iar valorile termice se 
vor apropia de mediile multianuale specifice datei. În celelalte zone temperaturile vor fi 
comparabile cu cele din intervalul anterior, iar vremea va fi rece. Nebulozitatea se va 
extinde treptat din regiunile nordice și va cuprinde toată țara. În Maramureș, Crișana, 
Banat, cea mai mare parte a Transilvaniei și în zona de munte instabilitatea atmosferică 
se va accentua și vor fi averse ce vor avea și caracter torențial (cantități de apă de 15...20 
l/mp în intervale scurte de timp), descărcări electrice, căderi de grindină, intensificări 
ale vântului și vijelii, în general cu viteze de 50...70 km/h. În restul teritoriului, astfel de 
fenomene se vor semnala pe arii restrânse. Îndeosebi noaptea, la altitudini mari în 
Carpații Orientali și Meridionali vor fi precipitații și sub formă de lapoviță și ninsoare. 
Vântul se va intensifica treptat și în Dobrogea, nord-estul Munteniei și sudul Moldovei, cu 
viteze de 50...60 km/h, iar în zona montană înaltă rafalele vor depăși 80...90 km/h. 
Temperaturile maxime se vor încadra în general între 15 și 25 de grade, iar cele minime 
între 2 și 13 grade. Dimineața și noaptea, izolat se va forma ceață. 
 
LA BUCUREŞTI  
Vremea va continua să se încălzească, astfel că valorile termice vor fi apropiate de 
mediile climatologice specific pentru jumătatea lunii mai. Temperatura maximă se va 
situa în jurul valorii 24 de grade, iar cea minimă va fi de 9...11 grade. Cerul va fi variabil 
cu unele înnorări spre finalul intervalului. Vântul va sufla slab și moderat. 
 

 

II. CALITATEA APELOR  

2.1. Pe fluviul Dunărea  
 

ANMAP jud. Mehedinti și SGA Mehedinți revin cu informații suplimentare 
referitoare la poluarea accidentala de pe suprafata Fluviului Dunarea (zona 

PF1-Portile de Fier, zona Grup 6), din data de, 09.05.2025, în jurul orei 
12:00, cu irizații de produs petrolier. Nu se cunoaște poluatorul. Angajații SC 
Hidroelectrica SA, au intervenit cu material absorbant. Ulterior pata a fost curățată 
de pe suprafața apei, nemaifiind observate irizații de către lucrătorii SGA Mehedinți, 
amonte și aval față de PFI. 

http://www.mmediu.ro/


 

 

 

 

 

 Bd. Libertăţii, nr.12, Sector 5, Bucureşti 
 Tel.: +4 021 408 9605 
 e-mail: biroupresa.mmediu@gmail.com 
 website: www.mmediu.ro  

 

 
 

2.2. Pe râurile interioare 
 

 
ABA Argeş-Vedea, informează despre o  poluare a cursului de apă râul Sabar, pe 

aproximativ 4 – 5 km, apa având o culoare albă, datorită unor posibile deversări 

ilegale de ape neepurate. Poluarea a fost observată în data de, 14.05.2025, ora 

11:00, pe sectorul com. Bolintin Deal – Bolintin Vale, județul Giurgiu. 

Reprezentanții SGA Giurgiu (IBA și Laborator) s-au deplasat la fața locului pentru 

identificarea cauzei care a condus la poluarea  râului Sabar. Au fost prelevate 4 probe 

de apă din mai multe secțiuni. 

Reprezentanții  SGA Giurgiu împreună cu cei ai GNM - CJ Giurgiu, desfășoară acțiuni 

pentru identificarea cauzei care a condus la poluarea râului Sabar, luându-se legătura 

și cu operatorul APA SERV GIURGIU. Se va reveni. 

 

ABA Prut-Bârlad revine cu informații suplimentare referitoare la poluarea 

accidentală cu ape uzate menajere, provenind de la stația de epurare Capitol, 

localizată malul stâng al Acumulării Ezăreni, jud. Iași, produsă în data de, 

09.05.2025, orele 20.30. SGA Iași a trimis o echipă pentru investigații suplimentare 

și recoltare probe de apă de la fața locului.  

APAVITAL  a intervenit  și a remediat avaria apărută la sistemul de automatizare a 

pompelor de la SPAU Capitol iar zona a fost igienizată cu un utilaj specializat. 

    

În data de 10.05.2024, ora 13.30, stația de pompare Capitol a fost repusă în funcțiune, 

sistându-se astfel evacuarea de ape uzate în ac. Ezăreni.     

Întrucât a fost sistata evacuarea de ape uzate în ac. Ezăreni, poluarea s-a sistat în data 

de 10.05.2025.  

 

 

A.B.A. Buzău-Ialomiţa monitorizează în continuare prezenţa fenomenului de 

infiltraţie a apei sărate în albia pârâului Slănic. Se monitorizează din punct de vedere 

calitativ atat apele evacuate din Salina Slănic cât şi râurile: Slanic, Vărbilau şi 

Teleajen, din jud. Prahova (legat de fenomenul de diapirism) şi tasare a solului din 

zona orasului Slanic-Prahova, ca urmare a infiltraţiilor de apă sărată din Mina Victoria, 

din data de 12.06.2024. 

 

ABA Mureș revine cu informații suplimentare referitoare la măsurile luate în 

vecinătatea Salinei Praid, din jud. Mureș, pentru impermeabilizarea zonei și oprirea 

apei de a mai intra în subteran ca urmare a precipitațiilor abundente din zilele de 6-

7.05.2025.  
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S-au astupat 2 goluri din masivul de sare, identificate în partea din aval a "albiei vechi", 

sector care va fi conectat cu braţul din stânga (dinspre versant) 

- pe sectorul unde a avut loc betonarea din data de ieri, s-a completat cu argila și s-

au amenajat malurile (taluzare și consolidare cu piatra), după care s-a trecut la 

aşternerea geomembranei pe tot sectorul de braţ dinspre versanţi, pe care nu mai 

exista geomembrana. 

- s-au executat și alte lucrări mecanizate, în vederea consolidarii/aducerii la cotă a 

mailurilor sau zonelor adiacente. 

- s-au oprit toate motopompele, având în vedere debitul redus pe pâraul Corund, debit 

care este tranzitat fără probleme prin tuburile by-pass-ului. 

- infiltraţiile în mina de sare sunt foarte reduse, spre limita uzuală. 

- mâine dimineață la ora 6, va veni o firma specializată pentru a suda geomembrana. 

Materiale utilizate în cadrul intervenției asigurate de ABA Mureș: 

- 2 excavatoare cu braț lung de la SGA Mureş/Alba; 

- 1 tractor; 

-  3 motopompe (puse în repaus). 

Personal implicat: Din partea SGA Mures: Formaţia Praid, personal de la Atelierul 

Mecanic, 1 TESA de la SH Gheorgheni, directorul SGA Mureș. 

 

 

2.3. Pe Marea Neagră 
 

Nu au fost evenimente deosebite. 

 

III. CALITATEA MEDIULUI 

1. În domeniul aerului 

 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că, din rezultatele 

analizelor efectuate în data de: 13.05.2025, în cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare, 

nu s-au constatat depăşiri ale pragurilor de alertă pentru NO2 (dioxid de azot), SO2 

(dioxid de sulf), ale pragurilor de alertă și informare pentru O3 (ozon).  

 

Media zilnică de 50 µg/m3 pentru PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul sub 10 
microni) nu a fost depășită la nici o staţie de monitoring a calităţii aerului din 
teritoriu.  
 
Mediile zilnice pentru PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul <10 microni) au fost 

determinate prin metoda nefelometrică. Validarea acestor valori va fi efectuată după 

prelucrarea datelor obţinute prin metoda gravimetrică, metoda de referinţă în 

conformitate cu legislaţia naţională si europeană, cu valoarea limită zilnică de 50 µg/mc. 
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2. În domeniul solului şi vegetaţiei: 

 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite, iar la nivelul fondului forestier de stat nu s-au 

înregistrat incendii sau doborâturi de vânt. 

3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 

 

Menţionăm că pentru factorii de mediu urmăriţi nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor 

de avertizare/alarmare în intervalul 07.05.2025 – 08.05.2025 şi nu s-au semnalat 

evenimente deosebite. Parametrii constataţi la staţiile de pe teritoriul României s-au 

situat în limitele fondului natural. 

 

Agenția Națională pentru Protecția Mediului (ANPM) precizează referitor la incidentul 

care a avut loc în data de 14.02.2025, ora 01:20, la Cernobîl, după ce o dronă a lovit 

învelișul din beton care protejează rămășițele Reactorului 4 al fostei centrale nucleare, 

din Ucraina, nu reprezintă un pericol pentru România. Se precizează că Rețeaua 

Națională de Supraveghere a Radioactivității Mediului (RNSRM), aflată în subordinea 

Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor (MMAP) și coordonată de ANPM, monitorizează 

permanent evoluția radioactivității mediului la nivel național, iar valorile înregistrate după 

acest eveniment se situează în limitele obișnuite, specifice acestei perioade.  

 

4. În municipiul Bucureşti şi judeţul Ilfov 

 

În ultimele 24 de ore, sistemul de monitorizare a calităţii aerului în municipiul 

Bucureşti nu a semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 

 

5. Probleme de Alimentări cu apă: 

 
-A.B.A. Jiu informează că începând cu data de In data de 05.01.2025, s-a pus în functiune 
conducta de aductiune Buta-Baraj, fiind în probe tehnologice. 
         Din data de 11.04.2025, Barajul Valea de  Pesti, jud. Hunedoara, este alimentat cu 
apa din priza de apa Lazar, prin conducta de aductiune Buta - Baraj Valea de Pesti.  
A.B.A. Olt: Jud. Braşov: 
 
  Se aplica Planul de restrictii si folosirea apei in perioade deficitare, pentru Compania 
Apa sector Rupea si Brasov (pr.Valea Mare, pr.Tarlung), SC Lehoczky SRL si Calaretul SRL 
(R.Olt). 
A.B.A. Argeş-Vedea: Judetul Arges: 

În punctul Hogea(cca 40 gospodării) și punctul Peștera (cca 80 gospodării) se furnizează 
apă 1 zi pe săptămână (localitate care  dispune de sisteme centralizate de alimentare cu 
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apă este afectată de deficitul rezervei de apă, alimentarea cu apă fiind asigurată cu 
dificultate, cu restricții/intermitent în anumite intervale orare). 

 

Judeţul Braşov: 

S.G.A. Braşov informează că la Compania APA Braşov S.A. s-a anunţat începerea 
diminuării preluării de apă brută din Acumularea Săcele – pr.Târlung cu 450 l/s şi 
începerea compensării necesarului de apă din sursa subterană de rezervă - Front captare 
A.N.I.F. – zona Harman Prejmer (aplicare prevederi “Plan de restricţii şi folosire a apei în 
perioadele deficitare”), conform adresei nr. 63056 din 21.12.2023 înregistrată la S.G.A. 
Brasov sub nr. 11485 din 21.12.2023. 

 

A.B.A. Buzău-Ialomiţa 
- din data de 18.09.2024 se mentine faza de atentionare/avertizare pe sectorul 1 rau 
Buzau - varsare – P.H. Banita; 
- din data de 06.09.2024 se mentine faza de atentionare/avertizare pentru sectorul 2 rau 
Buzau - intre P.H.  Banita - P.H.  Magura; 
- din data de 05.06.2024 se mentine faza de atentionare/avertizare pentru sectorul 3 rau 
Buzau – P.H. Magura – izvor; 
 
A.B.A. Prut-Barlad 
-date privind aplicarea sau nu a "planului de restricții și folosire a apei în perioadele 
deficitare": 
 
 Jud. Iași: 
 - Se mentine situatia de restrictii si incetarea livrarii apei in alimentarea cu apa pentru 
piscicultura la urmatoarele folosinte: 
    * S.C. Noralex S.R.L. Iași, S.C. Piscicola S.R.L. Iași si S.C. CC & PES S.R.L. Iași r. Miletin 
– acumulare Hălceni.  
      * S.C. APAVITAL S.A.Iași prin reducerea debitelor de la 33.0 l/s la 26.0 l/s la sursa r. 
Bahlui – acumulare Pârcovaci.  
 
Jud. Vaslui: 
 - Se mentin prevederile „Planului de restrictii si folosire a apei in perioade deficitare”, 
astfel: 
    * treapta III - pentru S.C. AQUAVAS S.A. VASLUI – Sucursala Vaslui care se alimenteaza 
cu apa bruta pentru populatie si industrie din acumularea Solesti. 
 - Se mentin prevederile „Planului de restrictii si folosire a apei in perioade deficitare”, 
astfel: 
    * treapta III - pentru S.C. AQUAVAS S.A. VASLUI – Sucursala Vaslui care se alimenteaza 
cu apa bruta pentru populatie şi industrie din acumularea Puşcaşi. 
 
A.B.A. Siret-Bacau: 
Județul Botoșani - 211 localități dintre care orașul Flămânzi (204 localități dintre care 
orașul Flămânzi care nu dispun de sisteme centralizate de alimentare cu apă ci doar de 
surse individuale sau dispun partial de sisteme centralizate de alimentare cu apa, sunt 
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afectate de secetă prelungită (fântâni secate amplasate pe domeniul public al statului, 
fântâni din domeniul pivat). 
 
A.B.A. Crişuri 
Captarea Criscior, pentru Apa Prod Deva SA filiala Brad, a intrat în Faza de Atenţie 
conform Planului de restricţii şi folosire a apei în perioade deficitare in Bazinul Crişuri 
pentru intervalul 2021-2025. 

 
 
Notă: ABA Argeş-Vedea, informează că începând cu data de 10 octombrie 2024 CHE 
Lerești este indisponibilă pentru o perioadă lungă de timp, în vederea asigurării volumelor 
de apă necesare pentru operatorul regional de apă EDILUL CÂMPULUNG, fiind deschisă 
total golirea de by-pass pentru evacuarea unui debit de aproximativ 1,3 mc/s. Debitul 
deversat din acumularea Râuşor este dirijat din polderul Pojorâta spre polderul Lerești, 
unde este situată priza de alimentare. 

 

DIRECȚIA COMUNICARE ȘI DIGITALIZARE 
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